



Скануйте QR-код та перегляньте відео про ангари від «Союз-спецтехніка»

АНГАРИ ВІД ВФК: ВИГІДНО І НАДІЙНО!

ЯК ФГ «ВІКТОРІЯ» ОТРИМАЛО ЗМОГУ ПОКРАЩИТИ СВІЙ ФІНАНСОВИЙ СТАН ЗАВДЯКИ СПОРУДЖЕННЮ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ СУЧАСНОГО АНГАРУ ДЛЯ ЗБЕРІГАННЯ ЗЕРНА

Сьогодні практично кожне аграрне господарство в Україні змушене прораховувати кожен крок для того, щоб вижити. Неабияку проблему становлять труднощі із реалізацією вирощеного зерна – багато де і досі лежать сотні і тисячі тонн зерна ще минулорічного врожаю. І надзвичайно важливо мати потужності для його тривалого безпроблемного зберігання. Це дає змогу значно впевненіше оперувати на ринку, заощаджуючи чималі кошти.

В обробітку ФГ «Вікторія», розташованого в Дунаєвецькому районі, що на Хмельниччині, перебуває 800 гектарів землі. Тут вирощують традиційний для регіону спектр сільгоспкультур, який включає кукурудзу, озимі пшеницю і ячмінь, ріпак та сою. Минулого літа, ще до повномасштабної війни, його керівник **Микола Масловський** зважився на серйозний крок поліпшення інфраструктури господарства.

– Ми першими в районі встановили тентований ангар виробництва «Союз-Спецтехніка», котрий нам запропонував наш надійний партнер – «Волинська Фондова Компанія». Це нам дало змогу одним махом вирішити цілу низку проблем, – розповідає Микола Васильович.

Так у селі Смотрич, посеред чистого поля, з'явилася унікальна конструкція – світлий ангар, розміром 17 на 33 м, із висотою стіни 3,5 м. За словами керівника ФГ «Вікторія» основне завдання, яке планувалося вирішити таким чином – подбати про те, щоб мати змогу повністю зберігати власний врожай зерна.

– У нас раніше був старий, відносно невеликий ангар. І до нього тепер додався оцей красень, куди входить до 2 тисяч тонн збіжжя. Тобто, тепер ми абсолютно не залежимо від елеваторів і можемо скільки завгодно вичікувати моменту оптимального продажу, сортувати партії зерна у різних кутках ангара. Словом, отримали справжню можливість для маневру. А це сьогодні, самі знаєте, набуває першочергової ваги. Продати зерно за нормальною ціною наразі дуже непросто – потрібно очікувати на реальну пропозицію. Тому такий ангар і за мирних часів нам був надзвичайно потрібен, а зараз – тим більш, – пояснює Микола Масловський.

В перевагах ангарів, котрі пропонує «Волинська Фондова Компанія» ми переконалися особисто, відвідавши із робочою поїздкою селом Смотрич, де розташоване ФГ «Вікторія». Це досить висока світла споруда, яка не потребує денної пори додаткового освітлення, всередині в якій затишно та сухо, незважаючи на погодні умови назовні.

– Спеціальні властивості матеріалу, із якого виготовлено тент ангара, не пропускають прямих сонячних променів. Тобто, тут вдень завжди буде видно, однак ультрафіолет не зашкодить продукції чи техніці, яка знаходиться всередині. Це, до



Микола Васильович Масловський

речі, дуже важливо в тому разі, якщо клієнти використовують наші ангари для зберігання сільгоспмашин. Завдяки цьому на них не вигоріє фарба, що полегшує в майбутньому продаж цієї техніки, – зазначає Артем – регіональний представник «ВФК».

На прийняття рішення про будівництво ангара, за словами Миколи Васильовича вплинула надзвичайна гнучкість та універсальність проекту.

– Мені сподобалося те, що тут немає якихось жорстких шаблонів, мовляв, тільки так, а не інакше. У нас, наприклад, немає багато вільної площі, то усі розрахунки здійснювалися під те, що є – ми викупили в людей городи і побудували на цьому місці. Всі розміри – довжина, ширина – підганяються під особливості розташування. Можна використати як наявну вже основу під ангар, так і збудувати самостійно. Ось ми вирішили будувати 17 на 33 м, зробили цегляну основу, висотою 3,5 метри, побілили, поштукатурили і на неї встановили тент, – розповідає аграрій.

В результаті вийшла висока, містка та надзвичайно зручна в експлуатації споруда.

– Достатньо сказати, що на даху нашого ангара не накопичується сніг – він з'їжджає додолу, не загрожуючи обвалом. При цьому сам тент надзвичайно міцний і має 25-річну гарантію. Ну, по ньому в принципі все і так видно. Тут добротний



оцинкований метал, товщиною 5 міліметрів, – каже Микола Масловський.

Свою чергою представник «Волинської Фондової Компанії» розповідає, що в найперших господарствах, які встановили ці ангари, відзначили вже понад 10 років безпроблемної експлуатації.

– Причому у нас передбачений і той випадок, якщо щось таки пошкодить тент. Існують зручні ремкомплекти, якими можна надійно залатати дірку буквально за декілька хвилин, – додає фахівець.

Важливою особливістю конструкції ангарів «Союз-Спецтехніка» є наявність спеціальних вентиляційних клапанів, котрі освіжаючи повітря всередині, видаляють всю зайву вологу.

– Ось, дивіться, всередині у нас суха комфортна атмосфера. Тобто, ми впевнені в тому, що зерно в безпеці, і не тільки зерно. Якщо надумавмо тут зберігати, наприклад, техніку, то не буде ризику її пошкодження внаслідок погодних факторів. Не думаєш, що дах зірве чи все залле дощем, – зазначає Микола Масловський.

Тим більш, що місця тут вистачає. Керівник ФГ «Вікторія» розповів, що всередині ангару вільно маневрує навіть височенний самохідний обприскувач. Не кажучи вже про вантажівки із зерном, які спокійно заїжджають і розвертаються.

– Це дає нам змогу відділяти різні партії зерна і зручно переміщати зібраний врожай, незважаючи на погоду і пору року, – пояснює він.

Підлогу в ангарі Микола Васильович вирішив вистелити справжнім асфальтом.

– Це дуже зручно, бо асфальт вкатався і внизу немає вологи. Все під ухилом, тому можна акуратно все вичистити і вимити в разі потреби. Так само зручно доглядати за внутрішніми стінками ангару – на них просто не збирається і не накопичується бруд. І навіть шкідникам немає куди влізти, – пояснює Микола Масловський.

Як розповідає керівник ФГ «Вікторія», оскільки він першим в районі встановив ангар від «Волинської Фондової Компанії», до нього вже неодноразово приїздили знайомі аграрії, аби помилуватися цим технічним рішенням.

– Люди бачать, що це штука потрібна і корисна. Особливо ж вона стане в нагоді для такого невеликого господарства, як наше. Ніхто не хоче платити елеватору за послуги, тим більш сьогодні, в такий не певний час, – каже фермер.

– Взагалі однією із головних переваг наших ангарів є їхня висока універсальність. Кожну таку споруду ми прораховуємо індивідуально під клієнта – наявність площі, фундаменту, фінансової можливості тощо. Стандартно ширина ангару становить 9; 11,6; 17; 22 та 32 метри. Але можна ці всі розміри підігнати в разі потреби під конкретний запит. Треба довжину 20 метрів – зробимо, треба 60 метрів – без проблем, – розповідає менеджер ВФК.

Керівник ФГ «Вікторія» стверджує, що готовий встановити ще один такий ангар, якщо вдасться нормально реалізувати вирощений врожай.

– Він нас дуже виручив цього року і я б хотів би ще одну таку споруду, наприклад, під зберігання техніки. Це реальний

внесок в розвиток інфраструктури господарства і в його фінансову стабільність. Я хочу ще раз подякувати партнерам із «Волинської Фондової Компанії» за нашу співпрацю, і сподіваюся, що нашою перемогою скоро закінчиться війна і все буде добре, – переконаний Микола Васильович.

АНГАРИ «СОЮЗ-СПЕЦТЕХНІКА» – УНІВЕРСАЛЬНЕ РІШЕННЯ

Це швидкозведені споруди аркового типу, які збираються та розбираються, що складаються із сталевих металоконструкцій з високоміцним тентовим покриттям. «Волинська Фондова Компанія» пропонує широкий модельний ряд ангарних конструкцій, також можливе замовлення ангарів будь-якої довжини, але стандартних за шириною. Крок опор металевих конструкцій може бути змінений для регіонів із різними кліматичними умовами. Стандартна комплектація ангару включає металоконструкції (дуги, зв'язки, опори, ланки, основа) та тент.



Ангари виготовляються на високоточних верстатах. Зварювання здійснюється у середовищі захисних інертних газів. Проводиться ретельна підготовка в піскоструменевій установці.

Ангари можуть поставлятися без підставки (коли клієнт має свою основу), на шпалах, на стійках, на рамі опорній (збірна металева конструкція). Найбільша різноманітність основ представлена в ангарів шириною 9 м і 11,6 м. Ангари шириною 17 м, 22 м і 32 м через великі навантаження поставляються тільки на стійках.

Отже, вибір за вами. А своєчасна поставка, професійна консультація, технічний супровід та, за потреби, монтажні роботи за фахівцями з «Волинської фондової компанії».



YouTube



СКАНУЙТЕ QR-КОД ТА ПЕРЕГЛЯДАЙТЕ ВІДЕО ПРО АНГАРИ ВІД «СОЮЗ-СПЕЦТЕХНІКА»!



СІГ ТЕХНІКА. СЕРВІС. ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ

43006, м. Луцьк, вул. Вахтангова, 16

Безкоштовні телефонні лінії:

0800 21-11-99 (Продаж техніки)

0800 21-11-88 (Продаж запчастин, оливи та мастильних матеріалів)

0800 21-11-22 (Сервісне обслуговування)

* Дзвінки зі стаціонарних та мобільних телефонів у межах України безкоштовні

www.vfc.com.ua office@vfk.lutsk.ua